

<b>Sak 1/2018:</b>	Studietur 2018: <i>Framdrift i planlegginga</i>	v/Britt Karen/ Eirik
<b>Sak 2/2018:</b>	Synfaring på Jæren/ Orre i samband med styremøte 05.04.2018 <i>Forslag på synfaringsrute og kva vi skal sjå</i>	v/Øystein
<b>Sak 3/2018:</b>	Vestkystparken.no og forvaltningsløsningen <i>Status og framgang</i>	v/Åge
<b>Sak 4/2018:</b>	Internasjonal reiselivskonferanse i Stavanger i 16.-19. april <i>Eventuell deltaking og utarbeiding av felles informasjonsmaterieill</i>	v/Thorsten
<b>Sak 5/2018:</b>	Nytt krav til sertifikat: <i>MD og Skjærgårdstjenesten sitt båtutvalg har etterspurt krav om nytt sertifikat frå VKP</i>	v/Thorsten
<b>Sak 6/2018:</b>	Rekneskap 2017	v/Åge
<b>Sak 7/2018:</b>	Budsjett 2018	v/Eirik
<b>Sak 8/2018:</b>	Forslag til fordeling av fylkeskommunale midlar	v/Eirik
<b>Sak 9/2018</b>	Utviding av Vestkystparken	v/Britt Karen
<b>Sak 10/2018</b>	Vestlandsrådets prosjekt om marin forsøpling	v/Åge
<b>Sak 11/2018</b>	Eventuelt	
<b>Orienteringsskaer</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Konferansen 25. – 26. april 2018 i Fjell kommune: <i>Arven etter Plasthvalen</i></li> <li>- Stikonferansen 12.- 13. mars 2019 i Bergen</li> </ul>	v/Åge